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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja.  
 
U predmetu koji se vodi protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja Fazljijua i Hajredina 
Kučija, sudija pojedinac je 15. juna odobrio zahtev Fazljijuovog tima odbrane da mu se zbog nepredviđenih 
ličnih okolnosti produži rok za podnošenje završnog podneska. U cilju pravičnosti, sudija pojedinac je 
produžio rok svim timovima odbrane i naložio im da podnesu završne podneske do 3. jula, odnosno tri radna 
dana po donošenju odluke o interlokutornoj žalbi tužilaštva. U slučaju da dokazni postupak ne može da se 
završi odmah po donošenju odluke o interlokutornoj žalbi, strane u postupku će biti konsultovane u pogledu 
daljeg toka postupka. 
 
Ovaj predmet je šesto suđenje koje se vodi pred Specijalizovanim većima. 
 
Prvi završeni predmet vođen je protiv Hisnija Gucatija i Nasima Haradinaja, koji su u maju 2022. oglašeni 
krivim za zastrašivanje i druga krivična dela protiv vršenja pravosuđa. Oni su uslovno pušteni na slobodu 2023. 
i izdržali svoje kazne 2024. godine. 
 
Drugi završeni predmet odnosi se na Saljiha Mustafu, koji je u decembru 2022. oglašen krivim za ratne zločine 
proizvoljnog lišenja slobode, mučenja i ubistva i kome je naloženo da isplati reparacije žrtvama, koje su sve 
Albanci sa Kosova. Gospodinu Mustafi je prvobitno izrečena kazna zatvora u trajanju od 26 godina, ali je ona, 
po ulaganju žalbe, smanjena na 15 godina, s tim da se uračunava vreme provedeno u pritvoru.  
 
Treći predmet koji je završen pred Specijalizovanim većima vođen je protiv Pjetera Šalje. Gospodin Šalja je u 
julu 2024. oglašen krivim za ratne zločine proizvoljnog lišenja slobode, mučenja i ubistva i naloženo mu je da 
isplati reparacije žrtvama, koje su mahom Albanci sa Kosova. Gospodinu Šalji je prvobitno izrečena kazna 
zatvora u trajanju od 18 godina, ali je ona, po ulaganju žalbe, smanjena na 13 godina, s tim da se uračunava 
vreme provedeno u pritvoru.  
 

Četvrti predmet koji je vođen na sudu odnosi se na ometanje pravde. Sabit Januzi, Ismet Bahtijari i Hadži Šalja 
su se u decembru 2024. izjasnili krivim za zastrašivanje i druga krivična dela. Gospodin Januzi i g. Bahtijari su 
uslovno pušteni na slobodu u februaru 2025. i izdržali su svoje kazne u oktobru 2025. Hadži Šalja je uslovno 
pušten na slobodu 10. februara 2026. nakon što mu je kazna preinačena.  

I na kraju, na suđenju koje je još u toku, Hašim Tači, Kadri Veselji, Redžep Seljimi i Jakup Krasnići optuženi su 
za ratne zločine i zločine protiv čovečnosti. Oni su se izjasnili da nisu krivi po svim tačkama optužnice. Faza 
izvođenja dokaza je okončana, a pretresni panel trenutno obavlja većanje i presudu će izreći blagovremeno.   
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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U Specijalizovanim većima se ove nedelje nastavilo sa objavljivanjem serijala video snimaka u kojima se iznose  
određena objašnjenja i koji je naslovljen „Osvrt na mandat i rad Specijalizovanih veća“. U prvom video 
snimku, predsednica Specijalizovanih veća, Ekaterina Trendafilova, objasnila je na koji način se garantuje 
nezavisnost, nepristrasnost i profesionalnost sudija. U video snimcima od ove nedelje iznose se detaljne 
informacije o pritvoru i privremenom puštanju na slobodu pritvorenika Specijalizovanih veća, njihovim 
odlascima na Kosovo iz humanitarnih razloga i primeni međunarodnih standarda pravičnog suđenja. Video 
snimci su na albanskom, engleskom i srpskom i dostupni su na internet stranici i nalozima Specijalizovanih 
veća na društvenim mrežama. 
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